



A Prefeitura de Mogi das Cruzes e a Fundação VUNESP - TORNAM PÚBLICA a Rerratificação do edital, que passa a ter a seguinte redação:

#### XI. DA PROVA PRÁTICA

Onde se lê:

Cargo	Lista Geral mais os empatados na última classificação	Lista Especial	Lista Negros Pardos e Pardos
Lavador e Lubrificador	15	2	4
Agente Sepultador	15	2	1
Encanador	15	2	4
Mecânico	15	2	4
Operador de Máquinas	15	2	4
Motorista	15	2	4

Leia-se:

Cargo	Lista Geral mais os empatados na última classificação	Lista Especial	Lista Negros Pardos e Pardos
Lavador e Lubrificador	15	2	4
Agente Sepultador	15	2	4
Encanador	15	2	4
Mecânico	15	2	4
Operador de Máquinas	15	2	4
Motorista	15	2	4

E, para que ninguém possa alegar desconhecimento é expedido o presente Edital.

**Mogi das Cruzes, 02 de abril de 2024**

**Caio Cesar Machado da Cunha**

**Prefeito de Mogi das Cruzes**